

24小时 新闻热线

96706

烟台6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

哼了两句歌 女子被殴打

事发上乔西路一烧烤店内, 芝罘警方擒获3名嫌疑人

本报12月12日讯(记者 鞠平 通讯员 福基 文胜) 在烧烤店吃完饭,林某哼着歌往店外走,却突然遭到店内另外三名顾客的叫骂,随后这三名顾客还殴打了林某和她的朋友,烧烤店的玻璃门等物品也被砸坏。12月8日,三名犯罪嫌疑

人被抓获。

11月24日凌晨,芝罘公安分局奇山派出所接到报警:在上乔西路某烧烤店内有人打架。接警后派出所民警迅速出警,到达现场后发现烧烤店内一片狼藉。据了解,受害人林某吃完饭结账后正欲和朋友离

开,只因她哼着歌曲,竟引起旁桌两男一女的叫骂,并上前对她们进行了殴打,导致烧烤店的玻璃门等物品被损毁。事后两男一女逃离现场,随手又将停在路旁出租车的车窗玻璃砸碎。

案发后,奇山派出所专门

抽调所里精干民警,对此案展开调查。由于林某和目击市民只能提供犯罪嫌疑人的体貌特征,侦破案件比较困难,办案民警决定以烧烤店为中心对周围群众进行走访调查。几日后,据一名烧烤店食客反映,打人者其中一名男子姓牟,辽宁省人。

经过进一步调查,民警确定另一男一女的身份,遂对三人进行网上追逃。

12月6日,有市民举报,发现三名网上逃犯暂住在芝罘区西郊一出租房内,民警立即前往抓捕,未果。8日,三名嫌疑

人牟某伙同王某、李某酒后寻衅滋事,将他人打伤,并损毁烧烤店物品价值6000余元。在逃跑过程中,牟某的女友李某又将一出租车的右前玻璃砸碎。

目前,此案在进一步审理中。



停车场侵占 “生命通道”

12日,烟台三站市场内的兴业路几乎被车辆占满,行人在夹缝中穿行。据了解,自2008年开始,这条道路的一半就成了停车场,道路拥堵成了“家常便饭”。该市场有每天的人流量在10万人次左右,如果出现火情,消防车很难顺利到达。

本报记者 郭建政 摄影报道

年轻女孩 出租屋内吞下戒指

本报12月12日讯(记者 孔雨童) 12日下午,市区白石路一间出租屋内,一名年轻女孩不知何故吞下一枚戒指,因疼痛难忍女孩拨打120电话求救。截止到记者发稿时,女孩腹中的戒指仍未取出。

12日下午2点多钟,毓璜顶医院急诊室推入一名年轻女孩。女孩双眼紧闭,因疼痛不断拍打腹部,几名医护人员都按不住。经拍片检查女孩的食道里有一枚戒指。急诊科一位接诊的医护人员告诉记者,下午他们赶到白石路的一家出租屋,这名女孩正蹲在门口疼得不时倒下,神智已经不太清楚。“是她自己拨打了120急救电话。”医护人员说,现在还不知道女孩的家人在哪里。

“只知道她叫小雨(音),可能家是外地的。”有人告诉记者,他们和“小雨”只能算认识,但是不知道怎样找她的家人。医院消化内科的宋大夫告诉记者,由于女孩挣扎得过于激烈,且意识不清,暂时无法通过手术取出戒指。

截至发稿,女孩意识仍旧不清,治疗还在进行。

干了11年的老员工 替公司收账后跑了

本报12月12日讯(记者 侯文强 通讯员 张岩 王妍) 一名在公司干了11年的老员工替公司收账后,想要拿着钱自己干买卖,结果不仅赔上本钱,还成为网上逃犯被公安机关抓获。

2008年5月份,烟台一家工厂的员工谢某代表公司到银川市作保温喷涂工程。到8月中旬工程做完了,经过双方负责人协商,对方把尾款3.6万余元直接给了谢某,再由谢某把款打到公司账户上。

谢某拿到这笔钱后,没有把钱打到公司账户上,而是想用这些钱自己做保温工程,等挣钱了再把钱还给公司。不过从2008年8月至被抓住,在接近两年时间里,谢某将本钱赔了个精光,还是没有还给公司。

该公司的总经理孙先生表示,谢某是在公司干了11年,是一名老员工了,公司相信他,但是没想到对方将钱交给谢某后,就联系不上了,最后他只好到公安机关报案。

今年5月份,谢某在西安被当地公安机关抓获。据了解,谢某近日将被检方以挪用资金罪起诉。

三轮车刹车失灵 老汉被压车底下

本报12月12日讯(记者 冯荣达 钟建军) 12日下午2点半左右,一位老汉开着三轮车沿着毓璜顶西路下坡往北走,谁知刹车失灵,为躲另外一辆车,三轮车撞上天桥栏杆翻了,老汉被压在车底下。

12日下午3点,记者在毓璜顶西路天桥附近看到,一辆脚踏三轮车破损严重,车灯等部件散落在地下。附近开小卖部的李女士告诉记者,大概半小时前,她忽然听到“咣当”一声巨响,出门来看,天桥附近围了不少人,一位老汉被压在三轮车底下。事发后,有人帮忙把翻了的三轮车给扶正了,有人报了120。当时老汉脸上流了血,但是还有意识。不一会儿,急救车来了,把老人拉到医院。

在附近修车的荆先生告诉记者,他当时在现场。老汉骑着三轮车往北走,为了躲避一辆车就往天桥这边开,刹车失灵了,就撞在天桥栏杆上。当时,三轮车撞翻了把老汉压在下面。

随后,记者来到烟台市毓璜顶医院,在急救室里见到受伤的老人。据急救中心医生介绍,老人腿部、胳膊部位受到撞击,需要做CT,进一步查看受伤情况。

“四千多”的电脑700元买下

自以为捡到大便宜的小侯事后才发现被忽悠了

本报12月12日(记者 李园园) 前不久,烟台大学大一学生小侯在体育公园门口被两男子忽悠,花700元买了台富士通牌笔记本电脑,结果只能听歌不能上网,连放张CD都要黑屏、死机。据业内人士介绍,小侯买的这台笔记本电脑,是90年代的淘汰品,高配置的系统设置是假的。

12日,记者在烟台大学南校餐厅内见到了小侯,小侯正愁眉苦脸地瞅着那台花了700元买的富士通笔记本电脑。

据小侯介绍,一周前,他骑着自行车走到体育公园门口,被一名四十多岁的胖子拦住,男子称,他有一台卖4280元的笔记本可以2300元卖给他。小侯看了一下笔记本电脑的配置,内存是2GB,硬盘是320GB,WindowsXP系统,CPU是T9400。配置挺高的,小侯有点心动。“我们一共进了10台这种笔记本电脑,每台4280元,这台是我们趁人不注意偷偷拿出来的,便宜卖给你了。不信的话你看看我们买电脑的收据。”胖子说完这些,不一会一个瘦点的男子过来了。瘦男子拿着一张写有富士通笔记本电脑10台的收据给了胖子。

小侯一看收据,果然如胖子所说,收据盖有三联电器大厦的章,而且还有一个全国联保的章和三联的客服电话。小侯打电话一试果然是三联客服电话,他决定买这台笔记本电



小侯买回的“问题”电脑。(记者 李园园 摄)

脑了。“我当时就没想到这收据和我买的那台电脑一点关系也没有。”

经过一番讨价还价,双方最后以700元成交了这台笔记本电脑。“我当时感觉赚了,这么便宜就能买台这样高配置的笔记本电脑。”小侯说。

小侯回到寝室后立马拿出新买的笔记本电脑准备向室友炫耀一番,谁知却发现上不了网,千叮万嘱也没法用,放上张CD还老黑屏或死机。几天下来都是这种情况,这时小侯觉得自己上当了。

12日上午,小侯拿着这台刚买的笔记本电脑来到一家电脑维修店,才知道自己的电脑是一款已被淘汰的老式机器,现在电脑里所装的系统是假的。记者从该电脑维修店王先生那里了解到,小侯所买的富士通笔记本电脑内存只有32MB,硬盘只有5GB,WindowsXP系统是假的,实际上是Windows98,至于CPU是T9400更是不可能,这种低配置的电脑现在市场上几乎没有了。

(奖励热心读者 王先生50元)